

ERRATA II - ERRATA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL Nº 012/2016
SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Onde se lê:

EDITAL Nº 036/2015

Lê-se:

EDITAL Nº 012/2016

Itapoá, 29 de Abril de 2016

ALESSANDRA SILVEIRA DE OLIVEIRA
Secretária Municipal de Assistência Social